



我好萌~



那边是什么呀~



妈妈,你在哪~



笑容最美~



嘟嘴,萌萌萌~



| 爸妈爱问 |

怎么样才能让我的女儿和苹小果一样可爱呢?

苹小果妈妈:每个孩子都是不一样的,妈妈千万不要强宝宝所难哦。我的建议是,你要观察宝宝平时哪一点比较可爱,然后根据这点,把宝宝的可爱之处最大化。比如苹小果自身头发是黄色的,皮肤比较白,我就会把她打扮得像个洋娃娃,这样她看起来就非常可爱。每个宝宝都有自己特别的地方,有很独特的气质或是有很独特的五官,作为家长,最重要的是去自己发掘。然后更要知道宝宝之所以那么可爱,是因为他们天真无邪。所以千万不要为了什么目的去强求孩子,这样会让他们过早地失去童真。我从来不管苹小果,她爱怎么玩,喜欢和什么人交朋友,都尽量满足她、由着她,虽然这个底线是健康、安全,但在这之上,我都习惯和她平等相处,用凡事都和她商量的态度来对待。

宝宝特别爱吃怎么办? 很怕会把Ta的肚子吃坏。

苹小果妈妈:苹小果也特别爱吃东西,在这点上我很有经验,就是作为妈妈,真的要非常细心,要留心观察宝宝吃了什么东西,吃了多少的量。因为他们通常不知道自己应该吃多少,有些东西他们不能吃,也照样会拿起来塞进嘴巴里。当了妈妈真的要长很多心,不光是要留意这些,平常摆放东西也要很考究。糖果、薯片这些小零食要懂得收纳起来,并且藏得神不知鬼不觉。要让Ta知道,零食不是随时都有的,每天只能吃这一点,这个规矩要定得严格一些,因为和孩子健康有关的都是头等大事。宝宝都特别爱吃的,不要担心,但也确实有很多粗心的妈妈,导致宝宝误食或是吃太多,别担心的基础上,就是要花十二分的精力注意宝宝的一举一动。包括告诉Ta要细嚼慢咽这件事,就算开始时严厉一点,这对她们的健康也有益无害。

不想宝宝长大是什么心态? 就希望Ta保持现在萌萌的状态。

苹小果妈妈:我妈妈到现在还跟我说我三岁的时候有多少可爱,然后我呛她“那就是说我现在让你失望了咯”,她忙解释说单纯因为那时我带给她很多感动,有时候心里是蛮怀念的。现在初为人母,很理解她的心情,看着苹小果每天蹦到床前叫我“妈妈,妈妈”,买了新裙子穿给她看还会跟我说“妈妈漂亮,妈妈乖”,小小的身体慢慢挪动,虽然还不太会说话,但每说一句话可能都会让做父母的感动半天。我们喜欢的可能就是当时我们创造她们出来,她们身上那种纯真可爱的模样吧。现在她们屁颠屁颠跟在我们身后,寸步都不能离开我们,但长大后就不一样了,她们会有自己的朋友、事业、家庭,也会慢慢不属于我们。所以这是蛮正常的感情,我们都没法去决定什么。